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ATA DA 110ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CAU/CE, REALIZADA 

EM 08 DE DEZEMBRO DE 2020. 

Aos oito dias do mês de dezembro de 2020, às 10h, reuniu-se o Plenário do Conselho 

de Arquitetura e Urbanismo do Ceará - CAU/CE, virtualmente, de acordo com a 

Portaria nº 07/2020/PRES/CAUCE, sob a presidência de Napoleão Ferreira da Silva 

Neto, com os conselheiros: Jéssica Chaves, Regina Costa e Silva, Rebeca Gaspar, 

Antônio Laprovítera, Rodrigo Ponce, Jefferson John, Denise Sá, Lucas Rozzoline, 

Camila Santana, Mayara de Paula, Edilson Ponte Zilsa Santiago. I. Abertura: O 

presidente Napoleão Ferreira às 10h iniciou a Reunião Plenária Ordinária nº 110ª. II. 

Verificação da pauta: O presidente do CAU/CE leu a pauta e perguntou se alguém 

teria alguma observação, dúvida ou mesmo necessidade de esclarecimento. Não houve 

manifestação. A pauta da reunião foi aprovada. Em seguida o presidente Napoleão 

Ferreira agradeceu a todos da gestão 2018/2021 pelo trabalho realizado e desejou que a 

nova gestão possa desenvolver um trabalho pautado no código de ética e de esforços 

mútuos para o bom andamento dos trabalhos do Conselho. Logo após abriu espaço para 

agradecimentos entre os presentes. A conselheira Rebeca Gaspar agradeceu a todos pelo 

trabalho exercido nas comissões, disse que passar pela gestão do Conselho foi uma 

aprendizagem e desejou sorte aos que estão chegando. Em seguida o conselheiro 

Jefferson John falou representando o IAB, o conselheiro disse que pretende manter 

laços estreitos com o Conselho para fortalecer as entidades de arquitetura e urbanismo. 

O presidente da ASBEA Rui Palácio também externou seu desejo de estreitar uma 

relação com o CAU/CE e desenvolver juntos projetos de interesse da categoria.  1. 

Diplomação dos novos conselheiros do CAU/CE: Após as considerações dos 

conselheiros e convidados foi encaminhada a arquiteta e urbanista Fernanda Rocha a 

diplomação dos novos conselheiros. O presidente comunicou que a coordenadora da 

comissão eleitoral Christianne Silton não pôde comparecera a reunião. A arquiteta 

Fernanda Rocha, membro da CE-CE, comunicou que o processo eleitoral de 2020 foi 

muito tranquilo e agradeceu a todos os membros do CAU/CE envolvidos nesse 

processo. Em seguida a arquiteta diplomou os seguintes conselheiros: Lucas Ribeiro  
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Rozzoline Muniz e Cintia de Menezes Lins;  Denise Sá Barreto Seoane e Sandy Araújo 

Sousa;  Henrique Alves da Silva e Germana Pinheiro Câmara; Rafaella Vasconcelos 

Albuquerque e Juliana Feitosa Holanda Queiroz; Brenda Rolim Chaves e Ney Fonseca 

Barroso Filho; Manoel Rômulo da Silva Filho e Ticiana Nóbrega Sanford; Lucilla Maia 

Santos Rocha e Mayara Lima de Carvalho; Rafael Soares Eduardo e Francisco Wares 

Bezerra Junior; Mário Antônio da Silva Guerra Roque e Renato Oliveira Silva; 

Francisco Edilson Ponte Aragão e Fernanda Girão Lopes; Cláudia Sales de Alcântara e 

Márcio Rodrigo Coelho de Carvalho. 2. Posse dos novos conselheiros do CAU/CE:  

Após a diplomação o presidente Napoleão Ferreira empossou os conselheiros 

diplomados. Informou que a posse dos conselheiros federais será realizada pelo 

CAU/BR no dia 15 de dezembro de 2020. 3. Entrega de certificados aos conselheiros 

da Gestão 2018/2020:  O presidente informou que os conselheiros da atual gestão 

receberão um certificado de prestação de serviço relevante à sociedade.  4. 

Encerramento: Sem mais nada a tratar a reunião foi encerrada às 11h15. 

 

____________________________________ 

Napoleão Ferreira da Silva Neto 

Presidente do CAU/CE 

 

 
 
 


